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第５３回	 鎌倉エフエム放送番組審議会議事録	 

	 

	 

１．開催年月日	 	 平成１８年７月９日（日）	 １３時００分～１５時００分	 

２．開催場所	 	 	 鎌倉エフエム放送局内	 

３．委員出席	 	 	 委員総数	 	 	 	 ７名	 

出席委員の氏名	 	 	 	 	 児玉	 昭義	 中島	 和晃	 	 小島	 隆雄	 

欠席委員の氏名	 	 	 	 	 久保田	 隆治	 小島	 かほる	 	 奥田	 友彌	 	 

放送事業者側出席	 	 	 	 中丸	 宗幸	 	 須藤	 一郎	 	 

	 

４．議題	 	 	 	 	 	 

	 	 	 １.	 	 ７月以降の番組編成について	 

	 	 	 ２.	 送信アンテナ補修完了に関して	 

	 	 	 ３.	 	 その他	 

５．議事の概要	 	 議題に対する答申	 

６．審議の内容	 

	 	 議	 	 	 長：須藤	 一郎	 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 出欠席者の確認をして会議に入った。	 

	 	 	 	 	 	 	 次に本日の審議事項の発議を提案。	 

	 	 会社側委員：７月からの番組編成に関しては、かねてから提案の	 「ウイークエンドスペシャル（仮	 	 	 	 

	 	 	 	 	 	 	 	 称）」の実行に向けて早急に準備会をスタートしたい。	 

委	 員	 	 ：鎌倉ならではの様々な情報を伝える週末の特別番組は早急に実行すべきである。前

回も指摘しましたが、番組審議会としても可能な範囲で協力したいと思う。	 

会社側委員：番組審議会の協力もいただいて鎌倉の象徴的な番組としたいと思う。	 

	 	 会社側委員：送信アンテナの整備は４月末に完了し、計測の結果は予想以上に効果的であった。

受信アンテナの状況にもよるが、鎌倉市内の略全域で聴取が可能になった。	 

	 	 委	 員	 	 ：受信状態が改善されているのは確認している。なお、災害時には無線による情報の

伝達が重要になるのだから、他の機材を含めて整備を実行していただきたい。	 

	 	 会社側委員：放送機材整備に関しては、怠ることなく、順次実行したい。	 

	 	 委	 員	 	 ：放送番組の充実と共に放送設備の充実をも重視していただきたい。	 

	 	 会社側委員：番組審議会のご協力も、よろしくお願いします。本日はありがとうございました。	 

	 

７．審議機関の答申または改善意見に対してとった処置及び年月日	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 な	 	 し	 

８．審議機関の答申または意見の概要を公表した場合における公表の内容、方法及び年月日	 

ホームページにて公開	 

９．その他の参考事項	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 な	 	 し	 

以	 	 上	 


